
BASES MULTIPLES Y PROLONGADORES.

BLOCS MULTIPRISES ET PROLONGATEURS. 

SERIE ION

FRANÇAIS

INSTRUCCIONES DE USO Y SEGURIDAD
INSTRUCTIONS FOR USE AND SAFETY

MODE D'EMPLOI ET DE SÉCURITÉ

MULTIPOINT SOCKETS & WITH OR WITHOUT CABLE.

.IM-ION  ED-5

- Para su seguridad, siga estas instruccion
es para cumplir con los reglamentos de 
baja tensión R.D. 842/2002, directiva 
2014/35/UE (DBT) y la normativa UNE 
20315-1-1 y 1-2.

- La instalación, servicio y mantenimiento
 de los equipos electrónicos solo pueden
 ser realizados por una persona autorizada.

Características:/Features:/Traits:/Caracteristicas:

Normativa:/Regulation:/Normatif:
/Regulamento: A
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INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E SEGURANÇA PORTUGUÊS

BASES DE FIXAÇÃO MÚLTIPLAS E EXTENSÕES.
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Montaje:/Mounting:/Montage:
                  /Montagem:

Limita las sobretensiones provocadas 
por fenomenos metereologicos, 

protegiendo los equipos conectados.
Tipo 3

Uc:255V (50Hz)
Uoc: 5kV (L-N, L-PE, N-PE)

Up:1,5 KV
Con protector contra sobrecargas de 

corriente. Corta la corriente cuando se 
sobrepasa la potencia establecida para 
evitar los riesgos. Si el PROTECTOR 

actua, esperar unos minutos y rearmar 
manualmente

S+O 

++

Con limitador de sobretensiones transitorias
y protector de sobrecarga. 

Limita las sobretensiones 
provocadas 

por fenomenos 
metereologicos, 

protegiendo los equipos 
conectados.

Tipo 3
Uc:255V (50Hz)

Uoc: 5kV (L-N, L-PE, 
N-PE)

Up:1,5 kV

..S
Con limitador de 

sobretensiones transitorias. 

• 51ILS  
• 61ILS
• 41ILSO 
• 61ILSO 
• 51ILAC

Por ejemplo:  For example:/ Par exemple:/ Por exemplo: 

Permite la carga de 
telefonos moviles y 

tablets
USB POWER

5.0V DC - 3,1A
Total: 15,5 W

A+C

Terminaciones de las referencias Terminaciones de las referencias especiales

Con puerto USB de carga 
Tipo A + C 

Corta la corriente 
a toda la base

16A-250V~
Color Azul

Cable 
H05VV-F, 

3G1,5mm2. 
L=1,5 m.

Base movil multiple
Serie ION

...PIL800.P

(Ejemplo) (Ejemplo) (Ejemplo)

801..P

MAX.:3680W

Con interruptor de  
corte luminoso 

Con cable 
prolongador 

Base móvil multiple

8003P
Base con 3 tomas

8013P
Base de 3 
tomas con 

cable.

8013PIL
Base de 3 

tomas con cable y  
con interruptor 

luminoso.

51ILS 
61ILS
41ILSO
61ILSO
51ILAC

A+C
t USB de carg

SPD (S)

PROTECTOR (O) 

A+C

IL
801..P

41.. 
51.. 
61..

4. 
5. 
6.

8003P

...PIL

USB-C (C)

USB-A (A)

8013PIL

80.3P
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Montaje:/Mounting:/Montage:
                  /Montagem:
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Consejos generales 
de seguridad y uso:

3-2 3-3

3-1

3
3-4

6

LOGOTÍPO EN 
ESPAÑAMATERIAL

PLÁSTICO CONTENEDOR 
AMARILLO

CONTENEDOR 
AZUL

PAPEL Y 
CARTÓN

DEPOSITAR EN:
LOGOTÍPO 

INTERNACIONAL

RESIDUOS DE ENVASE

PUNTO DE
VENTARAEE

RESIDUOS DEPOSITAR EN: LOGOTÍPO

RESIDUOS DE PRODUCTOS

NOTA: El color de los contenedores puede variar en función del pais donde se aplique. Consulte la normativa 
            local al respecto.

Gestión de residuos de envases y de productos: 

Repetir paso 
repeat step/répéter l'étape/repita o passo



Información Técnica::

Instructions for use and safety ENGLISH

-Meets UNE 20315-1-1 and 1-2 regulations. - For a safe installation, follow the instructions of the Low Voltage Electrotech-
nical Regulation. - Installation, service and maintenance of the electrical equipment may be carried out by anauthorized 
person only.- Sectional fuse holder base for low voltage cylindrical fuses.

(TABLE) Terminations of the ref.; 800..P. Multiple mobile base. ION series multiple mobile base; (example) Base with 3 sockets; 801..P. 
With extension cord. Cable H05VV-F, 3G1,5mm2. L=1.5m; PIL. With light cut switch. Cut the current for all base 16A-250V~; Blue color; 
(example) 3-socket base with cable and light switch; Terminations of the ref. specials; ..S. With transient overvoltage limiter Limit 
interruptions caused by climatic phenomena, protecting connected equipment. Type 3. Uc:255V (50Hz). Uoc: 5kV (L-N, L-PE, N-PE). 
Above: 1.5KV; A+C; With USB Type A+C charging port. Allows charging cell phones and tablets USB POWER SUPPLY 5.0V DC - 3.1A 
Total: 15.5 W.; S+O. With transient overvoltage limiter and overload protector. Limit interruptions caused by climatic phenomena, 
protecting connected equipment. Type 3. Uc:255V (50Hz). Uoc: 5kV (L-N, L-PE, N-PE). Above: 1.5KV. As a surge protector. Cut off the 
power when the defined power is exceeded to avoid risk. If PROTETOR works, wait a few minutes and manually reboot.

(TABELA) Rescisões da ref.; 800..P. Base móvel múltipla. Base móvel múltipla da série ION; (exemplo) Base com 3 tomadas; 801..P. 
Com cabo de extensão. Cabo H05VV-F, 3G1,5mm2. C=1,5m; PIL. Com interruptor de corte de luz. Corte a corrente para toda a base 
16A-250V~; Cor azul; (exemplo) base de 3 tomadas com cabo e interruptor de luz; Rescisões da ref. especiais; ..S. Com limitador de 
sobretensão transiente Limita as interrupções causadas por fenômenos climáticos, protegendo os equipamentos conectados. Tipo 3. 
Uc:255V (50Hz). Uoc: 5kV (L-N, L-PE, N-PE). Acima: 1,5KV; A+C; Com porta de carregamento USB Tipo A+C. Permite carregar 
celulares e tablets ALIMENTAÇÃO USB 5,0V DC - 3,1A Total: 15,5 W.; S+O. Com limitador de sobretensão transiente e protetor de 
sobrecarga. Limitar as interrupções causadas por fenômenos climáticos, protegendo os equipamentos conectados. Tipo 3. Uc:255V 
(50Hz). Uoc: 5kV (L-N, L-PE, N-PE). Acima: 1,5KV. Como protetor contra surtos. Corte a energia quando a potência definida for 
excedida para evitar riscos. Se o PROTETOR funcionar, aguarde alguns minutos e reinicie manualmente.

(TABLE) Terminaisons de la réf. ; 800..P. Base mobile multiple. Base mobile multiple de la série ION ; (exemple) Socle avec 3 prises ; 
801..P. Avec rallonge. Câble H05VV-F, 3G1,5mm2. L=1.5m; PIL. Avec interrupteur coupe-lumière. Coupez le courant pour toutes les bases 
16A-250V~ ; Coloris bleu ; (exemple) socle 3 prises avec câble et interrupteur ; Terminaisons de la réf. spéciaux; ..S. Avec limiteur de 
surtension transitoire Limite les interruptions dues aux phénomènes climatiques en protégeant les équipements connectés. Type 3. Uc : 255 
V (50 Hz). Uoc : 5 kV (L-N, L-PE, N-PE). Ci-dessus : 1,5 KV ; A+C ; Avec port de charge USB Type A+C. Permet de charger des téléphones 
portables et des tablettes ALIMENTATION USB 5,0V DC - 3,1A Total : 15,5 W.; S+O. Avec limiteur de surtension transitoire et protecteur de 
surcharge. Limitez les interruptions causées par les phénomènes climatiques en protégeant les équipements connectés. Type 3. Uc : 255 V 
(50 Hz). Uoc : 5 kV (L-N, L-PE, N-PE). Ci-dessus : 1,5 KV. En tant que parasurtenseur. Couper l'alimentation lorsque la puissance définie 
est dépassée pour éviter tout risque. Si PROTETOR fonctionne, attendez quelques minutes et redémarrez manuellement.

Technical information:Safety and usage tips. (QR code)
Mode d’emploi et de sécurité FRANÇAIS

-Conforme aux normes UNE 20315-1-1 et 1-2. - Pour une installation sûre, suivez les instructions du Règlement Electrotech-
nique Basse Tension. - L'installation, l'entretien et la maintenance de l'équipement électronique ne peuvent être effectués 
que par une personne autorisée. - Base porte-fusible sectionnelle pour fusibles cylindriques basse tension.

Information technique:Conseils généraux de sécurité et d'utilisation. 
(QR Code)

Gestion des emballages et des déchets de produits: DÉCHETS DES CONTENEURS; MATÉRIEL; PLASTIQUE; PAPIER ET 
CARTON; DÉPÔT EN: (REMARQUE); LOGO EN ESPAGNE; LOGO INTERNATIONAL (REMARQUE); DÉCHETS DE PRODUITS; 
DÉCHETS; DEEE; DÉPÔT EN: POINT DE VENTE; LOGO. REMARQUE: la couleur des contenants peut varier en fonction du 
pays où elle est appliquée. Vérifiez les réglementations locales à ce sujet.

Instruções de uso e segurança PORTUGUÊS

- Em conformidade com os regulamentos UNE 20315-1-1 e 1-2. - Para uma instalação segura, siga as instruções do 
Regulamento Eletrotécnico de Baixa Tensão. - A instalação, serviço e manutenção do equipamento eletrônico só podem 
ser realizados por uma pessoa autorizada. - Base seccionada do porta-fusível para fusíveis cilíndricos de baixa tensão.

Informaçã técnica:Dicas de segurança e uso. (Código QR)

Management of packaging and product waste: PACKAGING WASTE; MATERIAL; PLASTIC; PAPER AND PAPERBOARD; DEPOSIT 
IN: (NOTE); LOGO IN SPAIN; INTERNATIONAL LOGO (NOTE); PRODUCT WASTE; WASTE; WEEE; DEPOSIT IN: SELLING POINT; 
LOGO. NOTE: The color of the containers may vary depending on the country where it is applied. Check local regulations on this.

Gestão de embalagens e resíduos de produtos: RESÍDUOS DE RECIPIENTES; MATERIAL; PLÁSTICO; PAPEL E 
CARTÃO; DEPÓSITO EM: (NOTA); LOGO NA ESPANHA; LOGOTIPO INTERNACIONAL (NOTA); RESÍDUOS DE 
PRODUTOS; DESPERDÍCIO; REEE; DEPÓSITO EM: PONTO DE VENDA; LOGOTIPO. 
NOTA: A cor dos recipientes pode variar dependendo do país onde é aplicado. Verifique os regulamentos locais sobre isso.


